Château Saint Cosme 
Le Château Saint Cosme 
Ce domaine, familial depuis 15 générations (soit une acquisition en 1490), est un véritable joyau de la vallée du Rhône méridionale. Implanté majoritairement sur l’appellation Gigondas ou il possède plusieurs terroirs très divers, Louis Barruol poursuit le chemin de son père Henri avec une agriculture biologique, se rapprochant de la biodynamie sur de très nombreux points avec près de 32Ha en vinification. 

Sur l’appellation Gigondas, en dehors de la cuvée domaine très souvent récompensée par les plus grands œnologues mondiaux, le domaine possède trois parcelles isolées donnant lieu à une cuvée chacune sur des quantités extrêmement limitées : « Hominis Fides », « Les Claux », « La Poste ». Enfin, le domaine vinifie deux Côtes du Rhône en blanc et rouge sur des cuvées avec un rapport qualité prix stupéfiant. 

Saint Cosme
En plus du domaine à Gigondas, Louis a développé une gamme de négoce à taille humaine et avec une approche vigneronne très poussée. Il sélectionne les vignerons avec lesquels il souhaite collaborer avec une rigueur impressionnante. D’ailleurs, ces vignerons sont rarement plus d’un à fournir les vins d’une appellation. Le suivi est constant et les vins sont acheminés en barriques afin de les préserver. Cette gamme a permis au domaine de s’étendre sur des appellations de cœur pour Louis notamment sur la Vallée du Rhône Nord. 

Forge Cellars 
Installé sur les coteaux du lac Seneca, sur les Finger Lakes, région viticole montante aux États-Unis, Forge Cellars est l’un des domaines les plus reconnus. Avec des rieslings sans sucres résiduels et des pinot noir d’une belle élégance, ce domaine peut surprendre vos papilles mais surtout les séduire !


Château de Rouanne 
En conversion bio
Le Château de Rouanne est basé sur l’appellation Vinsobres. Dernier cru de la Vallée du Rhône et donc élevé au même grade que Châteauneuf-du-Pape ou encore Côte Rôtie, son terroir de qualité se compose d’argile rouge, de sables et de calcaire. Exposé sur des Coteaux orientés Sud-Est et de vents descendants des Alpes très proches (les reliefs commencent à 9km), les vins du domaine possèdent une fraîcheur absolument bluffante. 

Acquis depuis peu par Louis Barruol du Château Saint Cosme, il l’a converti dès sa reprise en agriculture biologique. Son approche analogue de la biodynamie est en train de prendre place également. Les vignes du Château de Rouanne sont intimement liées à Louis car il exploitait une partie du domaine en négoce depuis déjà 15 ans. Son acquisition s’inscrit alors dans la continuité avec l’exploitation des 60ha d’un seul tenant. 

Les terroirs révèlent régulièrement des arômes de violette, de pivoine et de pain d’épice offrent également une bouche fraîche saline, ronde et équilibrée. Les cépages plantés entre 1955 et 1975 – Grenache, Syrah et Mourvèdre – proviennent de sélection massale. 



Château La Coste 

Le Château est situé au Puy-Sainte-Réparade sur l’appellation Côteaux-d’Aix-en-Provence. Adoptant la philosophie de la culture biologique depuis 2009, et suite à des investissements pour bâtir une cave ultramoderne, la vinification est aujourd’hui très pointue.

Soucieux de promouvoir l’expression naturelle de leur terroir sur leurs 123Ha, avec des cépages variés, ils disposent d’une gamme variée en 100% propriété. Les vignes sont plantées sur un vignoble de 200Ha, au milieu d’une biodiversité incroyable. Un Hôtel & Spa sont présents au cœur du domaine, dans le cadre majestueux du parc naturel du Luberon. Enfin, un centre d’art contemporain a été créé afin d’exposer les plus créations de d’artistes reconnus.


Château Margui

Le domaine est situé sur l’appellation d'origine protégée Côteaux-Varois-en-Provence et IGP Vin de Pays du Var. Le Château possède plus d’une centaine d’hectares, avec une quinzaine d’hectares avec comme cépages principaux la Syrah, Grenache Noir, Cinsault, Cabernet Sauvignon et le Rolle. 

Les vendanges sont réalisées à la main sur des petites collines, ce qui permet de garder une fraicheur très appréciée. De plus, ces collines permettent de protéger du mistral du Nord, ainsi que des influences maritimes. 

Plantées en coteaux, les vignes sont en culture biologique, et se marient à merveille avec la bastide, aujourd’hui bâtiment agricole d’une grande beauté.

